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KURÝR 
Zprávy z obce 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vánoční přání 
 

Všem bělečským občanům přejeme kouzelné svátky zabalené 
do nejteplejší deky rodinné pohody. Ať jsou poslední dny v roce 
2021 naplněny pokojem a radostí. Do celého nového roku 
přejeme mnoho zdraví, lásky a dobré nálady. 
 

Krásné Vánoce! 
 

Zastupitelstvo obce a Obecní úřad 
 
 
 
 
 

  



 
 

Bělečský kurýr - 2 - Prosinec 2021 

 

Zprávy z Obecního úřadu 
 
 

Provoz Obecního úřadu – Vánoce 
V týdnu od 27.12. do 31.12. bude Obecní úřad uzavřen. 
 
Známky na odpad 
2022 
Od 10.1.2022 je možné vyzvedávat známky na odvoz směsného 
komunálního odpadu. Vybírat je možné z týdenní, kombinované, 
čtrnáctidenní, měsíční a jednorázové. Cena známek se oproti letošnímu roku 
nemění, za litr svezených odpadků zaplatíme 0,65 Kč. Známky pro rok 2022 
se nehradí, pouze se vyzvedávají proti podpisu. Jakým druhem známky bude 
splněno minimální množství svezeného směsného odpadu záleží pouze na 
vůli majitele nemovitosti. Vyúčtování za rok 2022 proběhne začátkem roku 
2023. Každý majitel nemovitosti je povinen podepsat prohlášení plátce 
poplatku 2022 a nahlásit počet obyvatel obývajících nemovitost včetně 
druhu používané nádoby. 
2021 
Veškeré známky z letošního roku jsou použitelné do 31.1.2022. Nevyužité 
známky je možné vracet nejpozději do středy 22.12.2021. Vyúčtování 
letošního naleznete ve své schránce do konce ledna 2022. Uhrazené částky 
z letošního roku poslouží jako zálohy. Splatnost poplatků je 31.3.2022. 
Případné přeplatky budou vráceny převodem na bankovní účet nebo 
v hotovosti na Obecním úřadě. 
 
Zimní údržba silnic a chodníků 
Pro letošní zimní údržbu komunikací a 
chodníků máme k dispozici nového 
pomocníka, obecní traktor s radlicí a 
sypačem. Věřím, že se nová technika 
osvědčí a umožní zajistit kvalitní a 
rychlou údržbu. I přesto, že jsme 
připraveni, se může stát, že budete mít 
pocit, že to lze dělat ještě lépe.  
Dejte nám prosím o tom vědět.  
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Poděkování 
Za celoroční svědomitou práci patří velké poděkování týmu bělečských i 
ostatních občanů. Těm, kteří jsou ochotni se podílet v naší obci na věcech 
společných a veřejných. Patří mezi ně ti, kteří pobírají mzdu, odměnu nebo 
tak činí pouze z dobré vůle, radosti a přesvědčení. V odhodlanosti a píli 
těchto lidí leží bohatství naší obce. 
Zastupitelé, zaměstnanci OÚ a MŠ, členové SK, dobrovolníci, obětaví občané 
i kamarádi, děkuji za Vaši podporu obci v roce 2021. 
 

Lukáš Kocman – starosta 
 

 

 
Zprávy z knihovny 

 
Ve dnech 22. 12. 2021, 29. 12. 2021 a 5. 1. 2022 bude knihovna uzavřena 
z důvodu čerpání dovolené. 
 
Všem občanům a věrným čtenářům naší obecní knihovny přeji krásné 
Vánoce a do nového roku hodně štěstí a zdraví.  
Zároveň velice děkuji za knihy věnované naší knihovně místními občany. 
 

Jitka Jirásková, knihovnice 
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Zprávičky z naší školičky 
 

 
Hezký den všem čtenářům, 
 
pomalu se blíží konec kalendářního roku a my ve školce se již nemůžeme 
dočkat Ježíška.  
Ale vraťme se na chviličku ještě nazpět, do listopadu. Hned v pátek 5.11. nás 
navštívil kouzelník se svou asistentkou s Kouzelným představením. Děti 
zůstávaly v němém úžasu, věci, které viděly, mizely pryč a objevovaly se na 
jiných místech, či poletovaly vzduchem. Zajíci v klobouku měnili barvy a 
kouzelník z prachu a ze vzduchu čaroval peníze. Bylo toho mnoho a dětem i 
nám dospělým se představení moc líbilo.  
Další týden v úterý 9.11. přijel pan fotograf. Dětem vytvořil pěkně portrétní 
fotografie ve vánočním rámečku a také kalendář na příští rok.  Fotografování 
bylo dobrovolné dle zájmu rodičů.  Školku také navštívil zástupce společnosti 
Prima Visus, který na přání rodičů provedl vyšetření očí u dětí.  
Jediné, co se nám bohužel nepovedlo, byl plánovaný výlet do Muzea betlémů 
v Karlštejně. Ten jsme museli zrušit hned ze dvou důvodů – zhoršené 
epidemiologické podmínky a také velmi nízký počet dětí ve školce. Spousta 
dětí byla nachlazena a nemocna. 
Ale i přes nízkou docházku dětí se nám povedlo nacvičit krátké pásmo 
vánočních koled a básniček, kterými jsme přispěli v neděli 28.11. při 
rozsvěcení vánočního stromu na dětském obecním hřišti. Vystoupení se 
dětem moc povedlo, a i účast byla hojná. 
A máme tu prosinec a návštěvu Mikuláše, anděla a čerta ve školce. Dorazili 
v pátek 3.12. a přinesli dětem velkou nadílku. Samozřejmě výměnou za 
připravené básničky a písničky. Ukáplo sice pár bojácných slziček, ale 
Mikuláš s andělem byli moc hodní a čert děti jen bedlivě pozoroval, ale 
nikoho si s sebou do pekla neodnesl.  
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Adventní čas si s dětmi ve školce užíváme s velkým nadšením a radostí, 
pravidelně rozsvěcíme svíce na adventním věnci, z rukavičkového adventního 
kalendáře plníme úkoly a získáváme sladkůstky, ozdobili jsme si hned dva 
vánoční stromečky – jeden na zahradě a druhý ve školce. A přeje nám i 
počasí. Sníh jsme si začali užívat hned, jak napadl. Boby ve skládku hraček 
rozhodně nezahálely a hned s námi vyrazily na kopec u kostelaJ 
Teď už je před námi jen ta velmi očekávaná vánoční nadílka, na kterou se 
moc těšíme.  
Závěrem zpráviček bychom Vám chtěli poděkovat za celoroční spolupráci, 
pomoc při řešení problémů a péči o naši malou mateřskou školu, kterou jste 
nám poskytli ať už prostřednictvím obecního úřadu či osobně. Děkujeme! 
 
Krásné, pohodové a veselé Vánoce, a do nového roku pak hlavně mnoho 
zdraví, úspěchů a dobré nálady Vám za děti i zaměstnance mateřské školy 
přeje 

Petra Škodáková 
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Společenská rubrika 
 
 

 
 

Smuteční oznámení 
 

 
 

JK 
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Informace 
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SK Běleč 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

Klidné Vánoce a pevné zdraví v roce 2022 
přeje všem občanům Bělče redakce Kurýra 
 
 

 Bělečský kurýr, zpravodaj Obecního úřadu Běleč 
 vydává: Obec Běleč, člen mikroregionu Bratronicko, Běleč 64, 273 63, pošta Bratronice 
  312 659 151,  belec@belec.cz, W: www.belec.cz,  belecnakladensku 
 Registrace na Ministerstvu kultury e.č. MK ČR E 10593 
 Příspěvky dodejte na OU Běleč nebo e-mailem do 10. dne v měsíci.    RH 


